
評　価　項　目 1年 2年 3年 全体

1 お子様は、自分によいところがあると思っている。 87.2% 87.3% 89.1% 88.0%

2 お子様は、学校に行くのが楽しいと思っている。 88.6% 86.7% 84.7% 86.7%

3 お子様は、学校のきまりを守っている。 85.9% 93.6% 88.5% 89.8%

4 お子様は、自分で計画を立てて勉強している。 64.1% 72.0% 64.6% 67.5%

5 家庭では、お子様と学校生活について、会話をしている。 80.6% 86.4% 83.3% 83.5%

6
家庭では、お子様と携帯電話(スマホ)やインターネット（SNSなど）の
利用について約束している。　　　利用しないは0.5%。

73.9% 74.6% 75.0% 74.2%

7
学校では、教育環境を整えるなど、学びの環境作りに取り組んでい
る。

81.7% 84.2% 80.6% 82.3%

8 学校は、生徒理解に努め、進路指導・教育相談が充実している。 84.8% 86.5% 79.9% 83.7%

9 学校は、授業改善に努め、学力向上に取り組んでいる。 85.6% 89.1% 80.6% 85.1%

10 学校は、家庭や地域と連携しながら、教育活動を進めている。 82.6% 87.7% 80.6% 83.7%
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①設問４は本校の課題である。「家庭学習」の自主的，継続的な取組のため，全教科を通して指導実践する必要がある。

②設問６については，スマホの害等について保護者自身もより深く理解する必要がある。

③学校の「学びの環境作り」「適切な進路指導・教育相談」「授業改善」の項目に肯定的に回答した保護者の割合が多く，今後も指導

の充実を図る。

④コロナ禍で保護者が学校へ来る機会が少ない状態なので，今後も学校の様子を可能な限り発信していく必要がある。

⑤今回頂いた学校評価のご意見・ご感想をもとに，教職員一同真摯な態度で自分の職責に取り組んでまいります。さらに，「楽しくて

学びたくなる学校」「通わせたくなる学校」をめざし，努力してまいります。

令和4年度　石田中学校　学校評価（保護者）　7月

　このアンケートは、お子さんが学校生活を充実したものにし、1学期後半以降及び次年度の学校教
育計画の改善に資するためのものです。ご協力よろしくお願いします。
　それぞれの質問に対して、当てはまるものに、○をつけて下さい。

4：当てはまる　　　3：どちらかといえば当てはまる　　　2：どちらかといえば当てはまらない　　　1：当てはまらない

自由記述・・・意見などがございましたら、お願いいたします。

・コロナ等で長期お休みをした子どもに対しての学業的フォローを行って欲しい。自分から進んで質問をしたくても、分からない内に
周りはどんどん進んでいるので勉強に対して消極的になっており今後受験等が心配でならない。
・このアンケートに「わからない」という選択肢を設けてほしい。
・ﾊﾟﾜｰﾎﾟｲﾝﾄを使った授業で、次の画面に進むスピードが早く板書が追いつかないそうなので、生徒の書くスピードに配慮していただけ
ればと思います。
・学校の美化にも取り込んでおり、良いところだと思います。
・夏休み期間に全生徒対象のプール教室があると良いと思います。
・石田中のある先生が、車からゴミを道路に捨てるのを目撃しました。教師でなくてもやらないことです。学校外でのマナーに気をつ
けていただきたいです。
・先生方大変忙しいとはおもいますが、生徒との会話を多くとって。

・いつも子供達が、安心、安全に、楽しく通える学校作りをしていただきありがとうございます。これからもどうぞ宜しくお願いしま
す。
・スクリレの通知はスキャン読み取りのPDFではなく、ファイルのPDF変換の方が文字潰れがなく読みやすいです。
・授業を見たことないので、後半の質問は、わかりません。
・いつもありがとうございます！
・設問7からは、余り活動が見えてこないので答えるのが難しいかったです。

・親もしっかりとしつけてきたかは自信はありません。入学してコロナで学校の様子がわかりませんが子どもの性格、特性を理解して
欲しいです。もっと親も関わる機会があると良かったです。
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